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e BOSANSKI, HRVATSKI, SRPSKI JEZIK I KN]IZEVNOST

RB

TEKST PITANJA:

Pronadi sinonime:

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A

higijena — hijena, vjera - mjera

crno — bijelo, lijepo - ruzno

pas (zivotinja) — pas (struk), kosa (alat) — kosa (na glavi)

B
C
D

pod — patos, voz - vlak

RB

TEKST PITANJA:

Pomoc¢ni glagol biti u 1. licu mnozine prezenta glasi:

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A

bili smo

hoéemo

jesmo

B
C
D

bijasmo

RB

TEKST PITANJA:

Zaokruzi pravilno napisan niz rijeci:

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A

gradski, zadaci, gledalac, Jasminki

gratski, zadaci, gledalac, Jasminki

gradski, zadatci, gledaoc, Jasminci

B
C
D

gradski, zadatci, gledalac, Jasminci

RB

TEKST PITANJA:

Koja je rije¢ pravilno napisana:

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

ne covjek

ne znam

ne ljubazan

gio|w|>

ne istina

RB

TEKST PITANJA:

Osnovni oblici kazivanja (izrazavanja) su:

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

esej, molba, zalba

opisivanje, raspravljanje, pripovijedanje

prica, bajka, basna

wilell==lES

debata




ENGLESKI JEZIK

RB | TEKST PITANJA:

'This house is

PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
6. | A |their
B our
C your
D ours

RB |TEKST PITAN]JA:

Jane to music when she heard a strange noise.

PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR

7. A listened

listens

B
C  |was listening
D

listen

RB |TEKST PITANJA:

A“Canl your book?”

B: “Of course, I can it to you”.

PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR

A |lend/lend

borrow/lend

B
C |borrow/borrow
D

lend/borrow

RB |TEKST PITANJA:

My name is Jim and my friend 's name is Kim. We eat lunch together every day. I always bring a
sandwich and chips from home. Kim always brings fruit and nuts. We both like to drink milk. I
like chocolate milk and Kim likes white milk. Kim said that we could switch lunches next week! 1
am glad that Kim is my friend.

What do Jim and Kim like to drink?

9.
PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
A |Juice
B | Coffee
C |Hot chocolate
D |Milk




RB

TEKST PITANJA:

10.

When she was a child, Jennifer Lawrence liked sports and she played hockey and basketball. She
also worked as a model. At the age of fourteen she knew she wanted to be an actress, so she went
to New York city to look for a job. She appeared in advertisements for MTV and the fashion
company H&M and got a job as an actress on TV. Her family moved to Los Angeles so that
Jennifer could work on TV and in films. In 2010 she acted in the film Winter’s Bone and she was
nominated for many awards including an Oscar. In 2012 she starred in the film The Hunger Games
as Katniss Everdeen. When she isn’t working, Jennifer likes painting, surfing and playing the guitar.

What city did Jennifer and her family move to?

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A |New York

Chicago

B
C  |Los Angeles
D

Boston

MATEMATIKA

RB

TEKST PITANJA:

11.

Proizvod 23 -2 - 22 je

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A |25

26

B
C |27
D |28

RB

TEKST PITANJA:

12.

Rjesenje jednacine 2x - 3x = -7 je:

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A |7

-7

B
C |1
D |-1

RB

TEKST PITANJA:

13.

Rjesenje sistema linearnih jednacina
x+y=13
2x—y =5
je uredeni par brojeva:

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A 00

(8,5)

B
)
D 163




RB |TEKST PITANJA:
Odredi nepoznati ¢lan proporcije (2—-x):3=06:2
PONUDENI ODGOVORTI: TACAN ODGOVOR
14. A |7
B |7
C |28
D 11
RB |TEKST PITANJA:
Koja je medusobna udaljenost tacaka u koordinatnom sistemu c¢ije su koordinate A(1,1) 1
B(13,6)°
(136)
15.
(1,1) 12
PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
A 110
B 11
C |12
D 13
FIZIKA
RB | TEKST PITANJA:
Kolika je rezultanta dviju sila F1 = 180 N i F2 = 300 N, koje djeluju na tijelo i imaju isti pravac a
suprotan smjer? Koji je smjer kretanja tijelar
PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
16. A |R =480 N. Tijelo rotira
B |R =-4,8 kN. Tijjelo se krec¢e u smjeru djelovanja manje sile
C |R =120 N. Tjjelo se krece u smjeru djelovanja vece sile
D |R = 0. Tijelo miruje
RB |TEKST PITANJA:
Djecak ima masu 50 kg. Koliki pritisak on vrsi na pod ako je povrsina njegovih stopala 300 cm?
PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
17.| A |1,635Pa
B 16,35 Pa
C |16,35kPa
D 4905 Pa




RB |TEKST PITAN]JA:

Rad koji izvrsi sila od 42 N djelujuéi u pravcu kretanja tijela, na putu duzine 3 m, iznosi:

PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
18.| A [83]
B [126]
C |150]
D [126]

RB |TEKST PITAN]JA:

Mehanicki rad postoji samo ako:

PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR

19 A se tijelo kreé¢e dok na njega djeluje sila.

B | tijelo miruje dok na njega djeluje sila.

C |tijelo miruje bez ikakvog djelovanja sila.

D |se tijelo krece bez ikakvog djelovanja sila (po inerciji).

RB |TEKST PITANJA:

Kolika je ja¢ina magnetnog polja u tacki udaljenoj 25 cm od pravolinijskog provodnika kojim protice
elektricna struja jacine 62,8 A?

n = 3,14
éONUD)ENI ODGOVORTI: TACAN ODGOVOR
20. A |H=10A/m
B |H=25A/m
C |H=40A/m
D |H=400A/m

INFORMATIKA

RB |TEKST PITANJA:

CAPS LOCK, tipka na tastaturi sluzi za:

21. |PONUDENI ODGOVORTI: 7 TACAN ODGOVOR

A | Pisanje teksta velikim slovima

B | Brisanje znaka lijevo od kursora

C  |Pravljenje razmaka izmedu tijeci, znakova...
D | Vraéa kursor na pocetak reda

RB |TEKST PITAN]JA:

Program koji spada u skupinu tekst procesora naziva se:

2. PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
A | Microsoft Access
B | Microsoft Publisher
C | Adobe PhotoShop
D | Microsoft Word




RB

TEKST PITANJA:

Postavite kursor u sredini nekog teksta, i po¢nete pisati tekst. Ali, novi tekst brise postojeci tekst. Sta treba

uraditi da se ne brise postojeéi tekst prilikom pisanja novog teksta?

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

23 I A [Pritisnuti tipku BACKSPACE i pisati tekst.
B | Pritisnuti tipku DELETE ponovo.
C | Pritisnuti tipku Insert da biste iskljucili ,,prekucavanie teksta®.
D | Pritisnuti tipku Home i pisati tekst.
RB |TEKST PITANJA:

Koiji broj ¢e se pojaviti u éeliji D2 nakon $to potvrdimo unesenu formulu?

A B c | D
1 6 9 15 10
2 [ 5 15 25) = AVERAGE(A2:C2)
24. 2
PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
A |30
B 15
C |40
D |25
RB |TEKST PITANJA:
Koji izraz treba da upisemo u liniji 40 da bi program izracunao zapreminu kocke?
10 PRINT "zapremina kocke"
20 PRINT "unesite duzZzinu stranice a"
30 INPUT a
40
45 COLOR 5, 9
95 50 PRINT "zapremina kocke iznosi"; v; "kubnih jedinica"
" 160 PRINT "pritisnite enter za kraj, HVALA"
PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
A |v=3%*a
B |(v=a*a*a
C |v=a*a
D |v=ata+a
BIOLOGIJA
RB |TEKST PITANJA:
Spari bolesti 1 uzro¢nike tih bolesti
A srdobolja _ trihina
B metiljavost  ___ malari¢ni plazmodij
C trihinoza __ srdoboljna ameba
D malarija ___ veliki metil]
26. |PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
A |CABD
B |CBAD
C |CADB
D |CDAB




RB |TEKST PITAN]JA:
Nivoima organizacije zivog svijeta u prirodi pridruzi njihovo znacenje
A jedinka _ skup razulicitih populacija koje naseljavaju isti prostor
B populacija _ zivotne zajednice zajedno sa zivotnim stanistem
C biocenoza - jedan organizam
D ekosistem _ vedi broj jedinki iste vrste
27. |PONUDENI ODGOVORTI: TACAN ODGOVOR
A |ACDB
B |[CABD
C |CDAB
D |ADBC
RB |TEKST PITAN]JA:
Hromatide su spojene:
PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
28. A |Jedrom
B |Centromerom
C |Hromatinskim nitima
D | Vakuolom
RB |TEKST PITANJA:
Slova sa lijeve strane pridruzi odgovarajuéem dijelu tijela:
A tkivo _ kostur
B organ kv
Csistem organa __ srce
D organizam __ Zaba
29. |PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
A |[CABD
B |[CDAB
C |[IDCAB
D |[BCAD
RB |TEKST PITAN]JA:
Dijelovi lista su:
PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
30. A |drska
B |plojka
C |peteljka
D |[sviodgovorti su tacni
HEMIJA
RB |TEKST PITANJA:
Op¢a formula alkana je:
PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
31. A |C,Hz,
B | CuH2n2
C |CuHzat2
D |CHaur2




RB |TEKST PITANJA:
Pronadi za svaki simbol odgovarajuéi tacan odgovor i zaokruzi tacnu kombinaciju:
Simbol elementa: Grupa periodnog sistema:
1) Ca A) 1. Grupa PSE
2)0 B) 15. Grupa PSE
3) Na C) 2. Grupa PSE
4HP D) 16. Grupa PSE
32 [PONUDENI ODGOVORLI: TACAN ODGOVOR
A |ABCD
B [CDAB
C |[DCBA
D [CABD
RB | TEKST PITANJA:

Hemijski elementi su:

PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
33. | A |proste tvari koje se mogu razloZiti na jednostavnije
B |slozene tvari koje se mogu razloziti na jednostavnije
C  [sloZene tvari koje se ne mogu razloziti na jednostavnije
D | proste tvari koje se ne mogu razloziti na jednostavnije
RB |TEKST PITANJA:
Povezati simbole elemenata sa njthovim nazivima i zaokruziti tanu kombinaciju:
Simbol Naziv elementa:
1HC A) Kisik
2)0O B) Zlato
3) Au O Ugljik
34. 4) Hg D) Ziva
PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
A |ABCD
B IBCDA
C |CABD
D IDACB
RB |TEKST PITANJA:
Pronadi bazu medu navedenim spojevima:
PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
35| A |HaSO,
B |H,
C |NaOH
D Ka

10




HISTORIJA

RB

TEKST PITANJA:

36.

Idejni tvorci Francuske revolucije 1789. godine bili su:

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A | Fransoa Volter, Sarl Monteskje, Zan Zak Ruso

B | Nikola Kopernik, Galileo Galilej, Isak Njutn

C | Leonardo da Vindi, Mikelandelo Buonaroti, Franc¢esko Petrarka

D | Viliem Sekspir, Miguel Servantes, Kalderon de la Barka

RB

TEKST PITANJA:

37.

Franackom su vladale porodice:

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A | Abasida i Merovinga

B |Karolinga i Omejada

C | Abasida i Omejada

D Merovinga i Karolinga

RB

TEKST PITANJA:

38.

Teleskop kojim je otkriveno da planete dobijaju svjetlost od sunca, da imaju svoje satelite i da moraju biti

slicne grade kao zemlje usavrsio je:

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A |Isak Njutn

B | Nikola Kopernik

C  |Johan Kepler

D | Galileo Galilej

RB

TEKST PITANJA;

39.

Koja tvrdnja nije ta¢na? Omer-pasa Latas je:

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A | Vodio pokret za autonomiju Bosne

B | Ukinuo spahijski sistem

C | Sproveo upravne reforme

D |Slomio pobune krcana

RB

TEKST PITANJA:

40.

Pored navedenih bosanskih vladara dodaj titulu ban ili kralj, hronoloski ih poredaj po godinama vladavine

1 zaokruzi kombinaciju koja je tacna:

1) Stjepan Tomas

2) Stjepan II Kotromanic
3) Matej Ninoslav __
4 Tvrtko II Tvrtkovié

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A | (3, Ninoslav, ban), (2, Stjepan 11, ban), (4, Tvrtko II, kralj), (1, Tomas, kralj)

(2, Stjepan 11, ban), (3, Ninoslav, kralj), (4, Tvrtko 11, ban), (1, Tomas, kralj)

B
C | (2, Stjepan 11, kralj), (4, Tvrtko 11, kralj), (1, Tomas, kralj), (3, Ninoslav, ban)
D |(3, Ninoslav, ban), (4, Tvrtko 11, ban), (2, Stjepan 11, kralj), (1, Tomas, kralj),

11




GEOGRAFIJA

RB |TEKST PITANJA:
Najvise planine u Evropi su
PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
41. | A | Pirineji
B | Apenini
C Alpe
D | Karpati
RB |TEKST PITAN]JA:
Spoiji drzavu sa njenim glavnim gradom tako §to ¢e$ na praznu liniju upisati slovo drzave kojoj odgovara
ponudeni grad!
A Indija - 1. Ankara
B Kina - 2. Nju Delhi
C Japan _ 3. Peking
42. D Turska . 4. Tokio
PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
A |A1l B4 C2 D3
B |A4 B2 C3 D1
C |A3 B1 C2 D4
D |A2 B3 C4 D1
RB |TEKST PITANJA:
Navedite kojem reljefnom obliku pripada pojam Gobi
PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
43. A | Planina
B Pustinja
C |Rijeka
D |Nizija
RB |TEKST PITANJA:
Panci¢eva omorika raste u slivu
PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
44, A |Vrbasa
B |Bosne
C |Drine
D |Une
RB |TEKST PITANJA:
Na planini Bjelasnici zastupljena je:
PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
45. A |sredozemna klima
B | umjerenokontinentalna klima
C |izmijenjeno jadranska
D | planinska klima

12




TEHNICKA KULTURA

RB

TEKST PITANJA:

406.

Prikazani graficki simbol koristimo za crtanje $ema u hidraulici. Rijec je o masini pomoc¢u koje se

mehanicka energija transformise (pretvara) u energiju radnog fluida.

Za koju masinu koristimo prikazani graficki simbol?

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A |volumensku pumpu

hidrauli¢ni akumulator

B
C |filter
D

cjevovod

RB

TEKST PITANJA:

47.

Koji od navedenih materijala ubrajamo u legure?

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A |Bakar

Aluminijum

B
C Zelj €zo
D |Celik

RB

TEKST PITANJA:

48.

Za proizvodnju struje na biciklu koristi se:

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A |agregat

dinamo masina

B
C |akumulator
D

foto - panel

LIKOVNA KULTURA

RB

TEKST PITANJA:

49.

Sta je valer?

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A | Kolic¢ina svjetlosti (osvijetljenosti) u tonu boje

Kolicina boje u svjetlosti

B
C |Koli¢ina boje na paleti
D

Koli¢ina boje na slici

13




RB

TEKST PITANJA:

50.

Sta je graficki dizajn?

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A

Hemijska metode dubokog tiska

Tehnika ravnog tiska gdje kao klise koristimo litografski kamen

Povrsina odredena tonom boje

B
C
D

Oblikovanje vizuelnih znakova, simbola, ¢asopisa, naslovnih strana knjiga

RB

TEKST PITANJA:

51.

Kako se naziva slikarska obrada povrsine?

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A

Ploha

Faktura

Boja

B
C
D

Valer

MUZICKA KULTURA

RB

TEKST PITANJA:

52.

Kastanjete su?

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A

Udaraljke

Gudacki instrument

Zicani instrument

B
C
D

Duvacki instrument

RB

TEKST PITANJA:

53.

Gdje se u violinskom kljucu pise ton c2

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A

U prvoj praznini

Na trecoj liniji

U trecoj praznini

B
C
D

Na trecoj liniji

RB

TEKST PITANJA:

54.

Idiofoni instrumenti su:

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A

Zicani narodni instrumenti

Duvacki narodni instrumenti

Samozvucni narodni instrumenti

B
C
D

Instrumenti simfonijskog orkestra

14




TJELESNI I ZDRAVSTVENI ODGOJ

RB |TEKST PITANJA:
Skok u dalj se moze izvesti tehnikom:
PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
55. A | Uvinuée
B | Prekoracnom
C |Rotacionom
D |, Skare“
RB |TEKST PITANJA:
Koji se od navedenih rekvizita ne koristi u ritmickoj gimnastici?
PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
56. | A |Vijaca
B |Obruc
C |[Lopta
D |Kople
RB |TEKST PITAN]JA:
Tenis servis je:
PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
571 A Doniji servis
B | Ledni servis
C | Bocni servis
D | Gornji servis
GRADANSKO OBRAZOVANJE
RB |TEKST PITANJA:
Zasto je vazno poznavati izvore autoritetar
PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
58. A | Da bismo mogli izgraditi sopstveni stav.
B | Da bismo bili sigurni u ispravnost odredenih postupaka.
C | Da bismo mogli utvrditi da li izabrani u vlasti imaju pravo da ¢ine ono $to ¢ine.
D | Da procijenimo licnu korist.

15




RB

TEKST PITANJA:

Razlikujemo 3 vrste (oblika) privatnosti:

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

59. | A |Privatnost ponasanja, privatnost informacija i privatnost posmatranja
B | Privatnost posmatranja, mo¢, pravednost
C | Privatnost informacija, nagrade, kazne
D | Privatnost ponasanja,autoritet, odgovornost
RB |TEKST PITANJA:
Koje su tri vrste pravde u gradanskim drustvima?
PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
60. A | Proceduralna, stecena, distributivna

Korektivna, proceduralna, distributivna

Korektivna, nasljedna, distributivna

B
C
D

Nasljedna, proceduralna, ste¢ena

16
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